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Stadt Hürth 
Der Bürgermeister 
 
 

  

Beantwortung von Anfragen 

 
Dezernat/Amt Datum Vorlage-Nr.  

Amt für Schule, Bildung und Sport 17.11.2016 684/2016 öffentlich 
Anfragender 

Fraktion Die GRÜNEN 

 
Beratungsfolge – Gremium TOP Sitzungstermin 

Ausschuss für Bildung, Soziales und Inklusion 13 23.11.2016  

 

 

Bezeichnung: 
 

Anfrage der Fraktion Die GRÜNEN vom 08.11.2016 

"Kinder mit Förderbedarf an Hürther Grundschulen" 
 
 

 

Antwort: 
 

Die in dieser schulinternen Angelegenheit  zu erhebenden Daten wurden bei den Grund-
schulen eingeholt.  
 
1. Wie viele Anträge auf Einleitung des Verfahrens zur Feststellung des sonderpädagogi-

schen Förderbedarfs 
 

a) gemäß § 19 Abs. 5 SchulG („AO-SF-Verfahren auf Antrag der Eltern oder in Aus-
nahmefällen der Schulleitung“) und 
 

b) gemäß § 19 Abs. 7 SchG (vermuteter Bedarf an sonderpädagogischer Unterstüt-
zung im Förderschwerpunkt Emotionale und soziale Entwicklung, der mit einer 
Selbst- oder Fremdgefährdung einhergeht“) 
 

wurden im vergangenen Schuljahr für Kinder an den Hürther Grundschulen gestellt? 
 
Antwort zu 1 a): 30 
 
Antwort zu 1 b):   1 

 
2. Wie häufig wurde im Rahmen dieser Verfahren ein Förderbedarf festgestellt und wie 

viele Kinder wechselten daraufhin an eine Förderschule? 
 
Antworten: 

 Bei 26 Kindern wurde ein Förderbedarf festgestellt. 

 Drei Verfahren sind noch nicht abgeschlossen, davon werden zwei Kinder voraus-
sichtlich an einer Regelschule verbleiben. 

 Zwei Verfahren wurden nicht eröffnet. 
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15 Kinder wechselten an eine Förderschule. 

 
3. Wie viele Kinder erhielten nach Feststellung des Förderbedarfs eine Förderung an der 

Regelschule? 
 
Antwort: 
11 Kinder erhielten eine Förderung an der Regelschule. 

 
 
 
 
 
 
 

Anlage(n) Nein 
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